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§ 7.3 w¢ 7.6 BLBAio A Tupvaoiou : MpoocBeon, Adaipeon, MoAAanAaclacpdg, Alaipecn pntwv apLlOpwv

A 7.3 Np60Beon pntwv aplduwv

1

Aivovtal tpelg pntoi aplBuoi : x=-3,2 , y=8 , z=-4,5 .YmoAoylos ta aBpoiopata :
0) TWV X KAy HE TO avTIBETO Tou 2z

B) Tou x e to avtiBeto Tou y Kal To avtiBeTo Tou z

Y) Tou avTIBETOU TOU X € TO aVTIBETO TOU Y KOl TO aVTIBETO TOU 2

a)x+y+(-z)=-3,2+8+(+4,5)=-3,2+8+4,5=-3,2+12,5=+9,3
B)x+(-y)+(-z)=-3,2+(-8) +(+4,5)=-3,2-8+4,5=-11,2+4,5=-6,7
Y) (-x) + (-y) + (-z) = (+3,2) + (-8) + (+4,5)=+3,2-8+4,5=+7,7-8=-0,3

Aivetaito aBpotopa A =(-7,8) + (-4,8) + 6 + (-0,1) + 3,8 kaw {nreital :
o) va urtohoyioelg to A
A=(-78)+(-48)+6+(-0,1)+3,8=-7,8-4,8+6-0,1+3,8=-12,7+9,8=-2,9

B) va Bpelg To B Ttou mpokUTTEL amtd To A, av avTkatooTtaboUv OAoL oL OpoL TOU [E ToUG avtiBeToug aplBpoug
= (+7,8) + (+4,8) + (-6) + (+0,1) +(- 3,8) =+12,7-9,8 =+2,9

A 7.4 Adaipeon pntwv aplOpwv
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4 | Na eKTEAECETE TIC IPALELG :

B=-(-8+3)—[-5-(10+13)-3]-1=-(-5)—[-5-(+23)-3] -1=+5—(-5-23-3) - 1=
=+5-(-31)-1=+5+31-1=35

~[3-(8=5)]+(15-17)—=[-5-(5-11)-9] =4 —[3—(+3)] +(-2) = [-5— (- 6) - 9] =
=4-(3-3)-2—-(-5+6-9)=4-2-(-8)=4-2+8=10




A 7.5 NMoAAAAQCLOOLOG PNTWV OLPLOUWV
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6| Kadve mc mpadfziciia) (157 + 2530583 - 443) + (1252 + 7480857 + 1,143)

B 10--2)] + 3)[-=7)] —-5H-6+2)

(o) 41-1,50+20-2 = 61,50+40 = 101,50

(B) 10-(+2)+(-3)(+7)-(-5)(-4) = 10-2+(-21)-(+20) = 10-2-21-20=-33
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8| Na voloyicete TV TN TNG TOPAGTOOTG YL X = - 1
A=x-(Xx=-1)-(x+2)- Xx=3)=(-1)-(-2) - 1- (- 4) = - 8 (mepirrd mA00¢ 0pVNTIKDV)

9| Na petatpéyete og 4OpoIoHa TO YIVOUEVO:
(0-2)-(B-3) = ap-30-2p+6

A 7.6 Alaipeon pntwv aplOpwv
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Av a:?2+_i2—gl Kol ﬁ:% va UTIOAOYIOETE TNV TIWr TG mapdotaong A = (2-a+f) : o
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ondte A=[2-(-1)+3]: (-1) =1:(-1)=-1
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Av x + (-8) =-2 koL (-4):y = 4 va utohoyioete tnv napdotaon A = (3- X; yj : |:(—X)-[y — 3+32.Xﬂ

x:—2+8:> KoL 4y = -4 => y:%=> , OTOTE

(38D oy 212326 (3.5 ). Ly« (o) ~ L2 )| = 3: _3.35- L
A_[3 : N( 6)( 1 ﬂ (35”( 6)+(~1) + 6)( SH 3:(6+30)=3:36=
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